## 入居手続 / 入居承継 / 連帯保証人変更

令和 年 月 日

## 個人番号を利用した市税の納付の状況に関する情報の取得についての同意書

## 郡山市長

私は、郡山市が、郡山市営住宅条例(以下「条例」という。)及び郡山市営住宅条例施行規則(以下「規則」という。)で定める下記事務手続のため、私の個人番号(マイナンバー)を利用して私に課税されている郡山市税(郡山市で課税されている市県民税、固定資産税、都市計画税、軽自動車税及び国民健康保険税)の納付の状況に関する情報を取得することに同意します。

記

□ 条例第11条で定める入居の手続に関する事務

事務手続の種類	<u>令和 年度の市税の</u> 納付の状況に関する情報	
	□ 条例第13条で定める入居の承継に関する事務	
	<u>令和 年度の市税の</u> 納付の状況に関する情報	
	□ 規則第9条第2項で定める連帯保証人変更に関する事務	
	<u>令和 年度の市税の</u> 納付の状況に関する情報	
	連帯保証人	
	住 所 福島県郡山市	
	氏 名 [	<b>印</b>

- ※連帯保証人が全て直筆で記入してください。
- ※この同意書は、1年前の1月1日時点で郡山市に住所のあった方のみ使用可能です。 そうでない方の納税情報は取得できないため、納税証明書の提出が必要です。